







DE PESTE HOTARARE

Deschiderea conferinței de solidaritate a popoarelor Asiei și Africii

DAR-ES-SALAM 4 (Agerpres). — La 4 februarie, în micul oraș din Tangania...

da de după cea de-a doua conferință a fost prezentat de secretarul general al Secretariatului...

Mesajul adresat de N. S. Hrușciov

MOSCOVA 4 (Agerpres). — N. S. Hrușciov și-a exprimat încrederea că cea de-a treia conferință de solidaritate...

pentru menținerea păcii în întreaga lume și pentru colaborare între popoare.

Acțiuni în sprijinul coexistenței pașnice

Apelul unor organizații obștești și partide politice din Finlanda

HELSINKI 4 (Agerpres). — Diferite organizații obștești și reprezentanți ai mai multor partide politice din Finlanda...

În zilele noastre, se spune în apel, când deasupra vieții tuturor popoarelor planează pericolul unui război...



La Londra, reprezentanții populației din colonia Swaziland duc tratative cu reprezentanții guvernului englez în vederea obținerii independenței.

LUNI AU INCEPUT LA GENEVA

Lucrările conferinței pentru folosirea științei și tehnicii în interesul regiunilor insuficient dezvoltate

GENEVA 4 (trimisul special Agerpres, C. Benga, transmis: Luni dimineață, la Palatul Națiunilor din Geneva...

subliniat în cuvântarea sa că actuala situație și perspectivele deschise de avântul științei și tehnicii asigură...

Ministrul afacerilor externe al Franței a primit pe ministrul R. P. Romine la Paris

PARIS 4 (Agerpres). — Maurice Couve de Murville, ministrul afacerilor externe al Franței...

Conducerea Ministerului Afacerilor Externe al Franței a oferit în cinstea ministrului R. P. Romine la Paris, Constantin Nicuță...

La dejun a participat, de asemenea, deputatul Offenbach, președintele grupului de prietenie franco-român...

A 15-a aniversare a tratatului sovieto-român

Recepție oferită de ambasadorul R. P. Romine în U. R. S. S.

MOSCOVA 4 — Corespondentul Agerpres transmite: Luni, cu prilejul celei de-a 15-a aniversări a semnării...

nii Sovietice V. Sokolovski și A. Irenenko, conducători ai unor ministere și instituții centrale...

Un articol al tovarășului Nicolae Ceaușescu în ziarul „Pravda”

MOSCOVA 4 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 15-a aniversări a semnării...

sub titlul „Forța noastră se află în unitate” a articol semnat de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Program la televiziunea din Moscova

MOSCOVA 4 Corespondentul Agerpres transmite: Luni după-amiază, la studioul de televiziune din Moscova...

tență mutuală dintre U.R.S.S. și R.P. Romină. A fost prezentat apoi un film realizat de studioul de televiziune...

Incheierea lucrărilor sesiunii Comitetului O. N. U. pentru locuințe, construcții și planificare

NEW YORK, 4 (Agerpres). — La New York s-au încheiat lucrările primei sesiuni a Comitetului O.N.U. pentru locuințe, construcții și planificare...

turată și delegațiile S.U.A. și Indoneziei, prin care se recomandă constituirea de centre de coordonare a activității de studii și cercetări în domeniul urbanisticii...

Intrunire secretă la Bruxelles în cadrul Pieței comune

BRUXELLES 4 (Agerpres). — La Bruxelles a avut loc o intrunire secretă la care au participat 40 de reprezentanți ai țărilor membre ale Pieței comune...

După cum se subliniază în cercuții bine informate, scrie agenția U.P.I., reprezentanții Olandei, Belgiei, Luxemburgului, Germaniei occidentale și Italiei...

Delegația olandeză a cerut amânarea reuniunii anunțate pentru 11 februarie la nivelul ministerial a Pieței comune...

Comunicat comun italo-englez

ROMA 4 (Agerpres). — La 3 februarie a avut loc vizita oficială la Roma a primului ministru britanic Harold Macmillan...

Comunicat dat publicității deplina în mod public veto-ul opus de guvernul de Gaulle față de candidatură...

In declarația făcută de Macmillan după publicarea comunicatului, se afirmă că „planul președintelui de Gaulle pentru instituirea unei conduceri franceze în Europa (occidentală — N.R.), fără sprijinul Angliei și S.U.A., este o politică nebunescă și dovedește ingratitudine”.

Farsa alegerilor din Nicaragua

MANAGUA 4 (Agerpres). — La 3 februarie în Nicaragua au avut loc alegeri generale pentru desemnarea noului președinte al țării...

deus de Fernando Aguero, au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile. Ziua votării a fost marcată prin demonstrații puternice de protest...

In spatele „vitrinei” venezueleze

În ultimele săptămâni, din Venezuela scosese tot mai des stiri despre intensificarea acțiunilor forțelor patriotice. De curând, detașamente de gineri, conduse de Frontul de eliberare națională...

Capitularea față de monopolul și teroarea săbiată împotriva luptătorilor pentru libertate sînt caractéristice principale ale regimului său.

fiind silită să importe (aproape jumătate din S.U.A. și la preturi ridicale) toate metalele necesare economiei sale.

De aproape patru ani, de când Romulo Betancourt este instalat în palatul prezidențial Miraflores, Venezuela n-a încetat să fie arena unor puternice tulburări politice.

Rezultatele dominației trusturilor străine sînt dintre cele mai elocvente. În țară există 600.000 de oameni (la o populație de 7.400.000 locuitori)...

Potrivit unor aprecieri competente, Venezuela se află astăzi într-o situație mult mai grea chiar decît pe vremea dicatorului Perez Jimenez.

V. OROS

Dezbateri în Senatul S. U. A. și în Camera Comunelor din Canada

WASHINGTON 4 (Agerpres). — După cum relatează agenția Reuter, la 4 februarie au început la Washington dezbaterile pentru stabilirea...

Canada este deosebit de regretabilă în momentul în care respingerea cererilor britanice de aderare la Piața comună provoacă o scindare serioasă în alianța atlantică.

TEATRE • Cinema • Televiziune

TEATRE: Teatrul de Operă și Balet al R.P. Romine — (orele 19,30). Teatrul de stat de operă: Pașanii — (orele 19,30). Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Comedia): Macbeth (orele 19,30).